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Teilnahmebedingungen
Vergabe von hochwertigen WMF-Prämien nach Vorlage der gesammelten Kassenbons im Aktionszeitraum. Für den Nachweis von 10 gekauften Kästen Bad Pyrmonter Mineralwasser 12 x 0,75l Glas Mehrweg oder 12 x 1,0l PET Mehrweg erhält der Teilnehmer ein WMF-Bratenthermometer. Für 20 gekaufte Kästen erhält der Teilnehmer eine WMF-Küchenwaage. 

Aktionszeitraum
Der Aktionszeitraum ist terminiert vom 01.0.2024-30.09.2024.
Veranstalter der Aktion
Veranstalter der Aktion ist die Gesellschaft „Bad Pyrmonter Mineral- und Heilquellen GmbH & Co. OHG“, Mühlenbergstr. 8 in 31812 Bad Pyrmont (nachfolgend Bad Pyrmonter genannt). Das vollständige Impressum finden Sie unter www.badpyrmonter.de. 
Zur Teilnahme berechtigte Personen
Teilnehmen darf jede natürliche Person ab 18 Jahren, die ihren Wohnsitz in Deutschland hat. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter von Bad Pyrmonter, deren verbundenen Unternehmen und Kooperationspartnern sowie deren jeweilige Angehörige.

Eine Barauszahlung oder ein Umtausch des Gewinnes ist nicht möglich. 

Teilnahme an der Aktion
1. 10 oder 20 Bad Pyrmonter Mineralwasser-Kästen 12 x 0,75l Glas Mehrweg oder 12 x 1,0l PET Mehrweg kaufen. Der Kauf kann sich auch auf mehrere Einkäufe aufteilen.
2. Kassenbons auf der Aktionsseite badpyrmonter.de/aktionen hochladen oder im Sammelumschlag (ausliegend in allen teilnehmenden Märkten) an BAD PYRMONTER Mineral- und
Heilquellen GmbH & Co. OHG, Aktion „WMF-Sammelprämien“, Postfach 1240, 27305 Bruchhausen-Vilsen versenden
3. Kontaktdaten entsprechend dem Formular ausfüllen
4. Teilnahme-Button anklicken
5. Ihre Prämie wird Ihnen direkt nach Prüfung der Daten nach Hause geliefert

Die Kassenbons können bis zum 15.10.2024 auf der Aktionsseite hochgeladen werden oder per Sammelumschlag an Bad Pyrmonter verschickt werden (das Datum des Poststempels entscheidet), sofern das Bad Pyrmonter-Produkt im o.g. Aktionszeitraum erworben wurde. Der Kauf muss auf dem Kassenbon durch Umrahmung, Pfeil oder dgl. gekennzeichnet werden.
Mit der Teilnahme an der Aktion erklärt sich der Teilnehmer damit einverstanden, dass Bad Pyrmonter im Rahmen dieser Aktion gefertigte Fotografien, auf der Aktionsseite veröffentlicht und zu Zwecken der Werbung und Unternehmenskommunikation nutzt. 

Eine Barauszahlung, Übertragung oder ein Umtausch von Prämien ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
Ausschluss von Teilnehmern
Zur Teilnahme an der Aktion ist es unbedingt erforderlich, dass sämtliche Personenangaben der Wahrheit entsprechen. Bad Pyrmonter ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, sofern berechtigte Gründe, wie z.B. der Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, Manipulation usw. vorliegen. Eine Teilnahme im fremden Namen, insbesondere durch Gewinnspielagenturen, ist nicht erlaubt. Auszahlungsansprüche sind nicht auf Dritte übertragbar. Bad Pyrmonter behält sich das Recht vor, in vorgenannten Fällen auch nachträglich Erstattungen zurückzufordern.
Änderungen der Teilnahmebedingungen und Beendigung der Promotion
Bad Pyrmonter behält sich vor, die Aktion ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere, falls eine ordnungsgemäße Durchführung aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Den Teilnehmern stehen in einem solchen Fall keinerlei Ansprüche gegen Bad Pyrmonter zu.
Bad Pyrmonter behält sich außerdem vor, Teilnehmer von der Teilnahme an der Aktion auszuschließen. Dies gilt insbesondere bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen oder wenn sich ein Teilnehmer der Manipulation bedient. Der Ausschluss kann auch nachträglich ausgesprochen werden. Falls eine derartige Modifikation/Beendigung durch das Verhalten eines Teilnehmers verursacht wird, ist Bad Pyrmonter berechtigt, von dieser Person den Ersatz des entstandenen Schadens zu verlangen.
Bad Pyrmonter behält sich vor, die Teilnahmebedingungen zu ändern oder den zeitlichen Rahmen auszuweiten oder zu begrenzen. 
Haftung
Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr.
Bad Pyrmonter übernimmt keinerlei Haftung, soweit nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit seitens Bad Pyrmonter vorliegt.
Für Datenverluste, insbesondere im Wege der Datenübertragung, und andere technische Defekte, außerhalb des Einflussbereichs von Bad Pyrmonter, übernimmt Bad Pyrmonter keine Haftung. Bad Pyrmonter haftet nicht für Schäden aus der Beeinträchtigung der Verfügbarkeit der Aktionshomepage bei nicht beeinflussbaren technischen Störungen und Ereignissen höherer Gewalt, sowie von Dritten verursachten Störungen. Weiterhin übernimmt Bad Pyrmonter keine Garantie dafür, dass die Aktionshomepage auf dem jeweiligen Teilnehmerrechner ordnungsgemäß funktionsfähig ist.









Weitere Informationen nach Art. 13 DSGVO
Die Einhaltung datenschutzrechtlicher Vorgaben hat einen hohen Stellenwert für uns. Wir möchten Sie daher nachfolgend über die Verarbeitung Ihrer Daten aufklären.
Umfang und Zweck der Datenverarbeitung
Die für die Teilnahme erforderlichen persönlichen Daten aus der Eingabemaske (wie z.B. Vorname, Nachname, E-Mail-Adresse, Anschrift, Telefonnummer, Geburtsdatum) werden von Bad Pyrmonter verarbeitet, um Ihre Teilnahme für die WMF-Sammelprämienaktion zu ermöglichen. Bad Pyrmonter verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten (Name, Anschrift, E-Mail-Adresse etc.), die Sie im Rahmen der Aktion zur Verfügung stellen, ausschließlich für die Benachrichtigung der Gewinner und den Versand der Prämien. 
Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO (die Verarbeitung ist zum Abschluss eines Vertrags bzw. zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen erforderlich).

Verantwortliche Stelle
Für die Datenerhebung und -verarbeitung ist der oben genannte Veranstalter verantwortlich. 
Bei Anfragen wenden Sie sich bitte an:
anfragen@badpyrmonter.de
Datenlöschung
Alle Ihre von uns verarbeiteten Daten werden nach Beendigung der Aktion unverzüglich gelöscht oder anonymisiert. 
Vertraulichkeit
Ihre Daten werden nicht an Dritte übermittelt.
Ihre Datenschutzrechte
Als betroffene Person haben Sie das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung unrichtiger Daten oder auf Löschung, sofern einer der in Art. 17 DSGVO genannten Gründe vorliegt, z.B. wenn die Daten für die verfolgten Zwecke nicht mehr benötigt werden. Es besteht zudem das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, wenn eine der in Art. 18 DSGVO genannten Voraussetzungen vorliegt und in den Fällen des Art. 20 DSGVO das Recht auf Datenübertragbarkeit. 
Jede betroffene Person hat das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn sie der Ansicht ist, dass die Verarbeitung der sie betreffenden Daten gegen datenschutzrechtliche Bestimmungen verstößt (Art. 77 DSGVO). Das Beschwerderecht kann insbesondere bei einer Aufsichtsbehörde in dem Mitgliedstaat des Aufenthaltsorts oder des Arbeitsplatzes der betroffenen Person oder des Orts des mutmaßlichen Verstoßes geltend gemacht werden.  
Unser Datenschutzbeauftragter:
Sie haben zudem das Recht, sich jederzeit an unseren Datenschutzbeauftragten zu wenden, der bezüglich Ihrer Anfrage zur Verschwiegenheit verpflichtet ist. Die Kontaktdaten unseres Datenschutzbeauftragten lauten:
Unser Datenschutzbeauftragter steht Ihnen gerne für Auskünfte oder Anregungen zum Thema Datenschutz zur Verfügung:
datenschutz nord GmbH
Konsul-Smidt-Straße 88
28217 Bremen
Web: www.datenschutz-nord-gruppe.de
E-Mail: office@datenschutz-nord.de
Nähere Informationen stellen wir Ihnen gerne auf Anfrage oder unter badpyrmonter.de/datenschutz/ zur Verfügung. 
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